




  نقاط) 04( المسألة الرابعة :

  عرف المظهر العرضي النموذجي . - 1

  لوان الاصطلاحية.اكمل جدول المظهر العرضي بالأ )8من  7(صفحة  على الوثيقة المرفقة - 2

  .لوان المتفق عليها الحفر والردم بالألون مناطق  - 3

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  انتهى الموضوع الأول                                                                                  

 

 8من  3صفحة 



gالموضوع الثا 
.بعضليتكون الموضوع الثاg من اربعة مسائل مستقلة عن بعضها ا

  ـ الميكانيك التطبيقية :�
  نقاط ) 6المسألة الاولى :  ( 

  ) : 01لتكن لدينا الرافدة المعدنية المبينة بالشكل الميكاني� التالي  ( شكل 

  . : مضاعف Aالمسند 
  �. : بسيط B المسند

  
  
  
  

  المطلوب : العمل 
  . Bو  A) أحسب قيمة ردود الفعل في المسندين   1
  .على طول الرافدة  M(x)وعزم الانحناء    T(x)) أكتب معادلات الجهد القاطع 2
  . MFMAXمي  ظقيمة عزم الانحناء الاعاستنتج ثم  ) أرسم المنحنيات البيانية للجهد القاطع و عزم الانحناء  3
�� تحقق من شرط المقاومة عل6 أن   IPE 240) اذا كان مقطع الرافدة على شكل مجنب   4 � ��������
 !
      

S(cm2) Wxx 
(cm3) 

e (mm) a(mm) b(mm) h(mm)  IPE 

33.4  252  9.2  5.9  110  220  220  
39.1  324  9.8  6.2  120  240  240  
45.9  429     10.2  6.6  135  270  270  
53.8  557  10.7  7.1  150  300  300  

  
  نقاط ) 6المسألة الثانية :( 

يتأثر بجهد انضغاط قيمته  Lf=L0=300cmطول تحدبه   30cmعمود من الخرسانة المسلحة دائري الشكل قطره  
NU=0.54MN  .  

   المعطيات:
- fc28=22Mpa     .  
#"  FeE400ـ الفولاذ المستعمل     � &"و             %�$� � �$%�����  .  
   .يوما  90الحمولات مطبقة بعد غالبية  - 

   العمل المطلوب :
  . لهذا العمود ) أحسب التسليح الطولي 1
  .  العرضي) اقترح رس6 لمقطعه  2

 8من  4صفحة 

 )01الشكل (



  :تعطى العلاقات التالية        
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  ـ البنـــــــــاء :��

  نقاط ) 04المسألة الاولى :(
  .  P7الى    �P1ظهره الطولي من  220mمنه معرف على طول   ءمشروع طريق جز 

  الخصائص التقنية التالية : تعطى

  : المعطيات

  .متساويان  P7ـ منسوب الميدان و منسوب المشروع للمظهر 
  على نفس الميل. P7الى  P4نقاط المشروع من ـ 
  30m=  .LP1P2وطوله  70mنصف قطره  P2 و P1القوس ب}  -
  ويحصر   60mنصف قطره  P7و  P6القوس ب}  -

Uزاوية قدرها :  � 0A$>:V .  

  
  العمل المطلوب : -
  لمعطيات المذكورة اعلاه.ا) وفق 8من 8صفحة ا£م المظهر الطولي  في الوثيقة المرفقة ( -

  

 8من  5صفحة 



  نقاط) 04(المسألة الثانية : 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  العمل المطلوب :

  .2ثم أذكر دور العنصر  4إلى  1ما نوع الجسر الممثل، سمي العناصر المرقمة من   -1
  .حسب عدد الدرجات اللازمة لصعودها، h=17.5cm علو الدرجة  أن إذا علمت  -2
   .g أ حسب عرض النا|ة  -3

  

  

  

.gانتهى الموضوع الثا  

  

 8من  6صفحة 








